



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТОРГОВЕЛЬНО - ЕКОНОМІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ

ВІННИЦЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ КОЛЕДЖ

Н А К А З

«10» 06 2019

м. Вінниця

№ 51/01-06

**Про проведення
акредитаційної експертизи**

Відповідно до підпункту 20 пункту 2 розділу XV «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про вищу освіту» а пункту 4 Положення про акредитацію Вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2001 р. № 978 «Про затвердження Положення про акредитацію Вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах, з метою проведення первинної акредитаційної експертизи підготовки молодших спеціалістів зі спеціальностей 071 «Облік і оподаткування», 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», 181 «Харчові технології» (наказ Міністерства освіти і науки України від 10.06.2019 р. № 817-л) у Вінницькому торговельно-економічному коледжі Київського національного торговельно-економічного університету,

НАКАЗУЮ:

1. Заступникам директора Волинець О.О., Лозовській Н.І., завідувачу господарства Соколоку В.А., завідувачам відділень створити всі необхідні умови для роботи експертних комісій у період з **12 червня по 14 червня 2019 року**.

2. Бухгалтерії коледжу відшкодування витрат, пов'язаних з проведенням акредитації, здійснити відповідно до пункту 20 Положення про акредитацію Вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2001 р. № 978.

3. Заступнику директора з навчальної роботи Волинець О.О. упродовж одного дня з моменту підписання висновків експертних комісій опублікувати їх на офіційному веб-сайті навчального закладу.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчальної роботи Волинець О.О.

Директор

В. Балицька

Вик. Волинець О.О.